Ванякин Александр Владимирович

Позиция Фамилия, имя, отчество Номер в реестре членов РОО Дата включения в реестр членов РОО			Сведения Ванякин Александр Владимирович 008203 05.10.2012								
						Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки	Вид определяемой стоимости	Направление оценочной деятельности
						5- 03/2022	ООО «ЭКЦ ПАРИТЕТ»	11.04.2022	Ущерб причиненный автомобилю.	Рыночная	Оценка движимого имущества
						4- 02/2022	ООО «ЭКЦ ПАРИТЕТ»	11.02.2022	Ущерб причиненный в результате ДТП автомобилю.	Рыночная	Оценка движимого имущества
12- 02/2022	ООО «ЭКЦ ПАРИТЕТ»	16.02.2022	Ущерб причиненный в результате ДТП автомобилю.	Рыночная	Оценка движимого имущества						
1- 02/2022	ООО «ЭКЦ ПАРИТЕТ»	20.02.2022	Ущерб причиненный автомобилю.	Рыночная	Оценка движимого имущества						
13- 02/2022	ООО «ЭКЦ ПАРИТЕТ»	24.02.2022	Ущерб причиненный в результате ДТП автомобилю.	Рыночная	Оценка движимого имущества						